



### 深入开展党的群众路线教育实践活动

艾满乾

作为西部地区国有黄金矿山,近年来,李子公司时刻牢记肩负的社会重任,通过录用驻地群众就业、修路、打水井、架桥、支援地方救灾等方式构建和谐企地关系,谱写了一曲工农团结的新赞歌。

建矿至今,李子公司先后录用当地群众200多人为企业员工,每年为驻地

# 谱写和谐新赞歌

## ——李子着力构建和谐企地关系

群众提供的就业岗位数量稳定在100个左右。本地化用工占企业总人数的比例从2009年的80%上升到2013年的93%。近年来,在公司对外输出的30多名各类技术工人中,本地员工占23人。李子公司建矿至今依法纳税8037.48万元,为带动区域经济发展作出了贡献。

为解决周边村民出行难、吃水难的问题,公司先后两次出资50余万元为杨树村村委会修建沥青道路,出资5万

元为村民打水井,投资57万元为当地援建饮水工程,解决了300余户村民、600余头牲畜的饮水困难问题。

李子公司积极响应省委、省政府的联村联户号召,把花园村的20余户贫困户作为帮扶对象,先后出资100万元为村子修建公路、文体设施与校舍等,为当地搭桥7座。

那些写着“吃水不忘挖井人”、“修桥铺路、情系百姓”、“联村联户

联民心、道路绿化美环境”的一面面锦旗,是村民感恩的心声。这些举措切实解决了周边村民在生产生活中遇到的实际困难,履行了企业的社会责任,为企地和谐关系建设打下了扎实基础。

有耕耘就有收获。李子公司先后多次被地、市、区、镇授予精神文明建设先进单位、抗洪赈灾捐赠先进单位、文明单位、文明单位标兵等称号。

# 秦岭开展清理巷道义务劳动

连日来,在河南秦岭黄金矿业有限责任公司办公楼前,每天早上都能看到大批“全副武装”的员工身背洋镐、手拿铁耙,带着干粮,8时整准时向大山深处进发;而在下班时间,又会看到这些员工下山回家时满身泥水的身影。这是秦岭公司结合党的群众路线教育实践活动开展的又一项义务劳动——758坑口巷道清理和排水沟改造工程。此项工程的实施将为打造快捷、高效的矿石运输通道奠定基础。

758坑口巷道是一条通往小秦岭深部资源的民用巷道,与该公司深部探矿巷道接壤,利用此巷道运输可极大地缩减运矿路程,降低运输成本。经多次协商,公司与民营坑口达成租赁协议。

秦岭公司为了尽快发挥758坑口巷道的作用,同时降低改造成本,决定组织广大党员干部和员工打一场攻坚战。该项工程总长度5000余米,被划分成27个区段,每个区段200多米长,由5人组成施工小组,负责排

水沟改造、巷道清理、加固道轨等任务。

公司从机关各部门和基层各单位共抽调精干力量150余人次,由各单位领导带队,从早上8时到下午5时,穿戴好防护用品,在黑暗、潮湿的巷道里,凭借手电照明,全力以赴地投入此项工程。

巷道内情况复杂、自然条件差,部分区段甚至需要穿着雨衣进行施工。由于工程量大、战线长,为了按时完工,员工们自带干粮和饮用水,午餐在

巷道内就地解决。

此项工程要求巷道水沟改造深度达到0.4米,宽度距离道轨0.5米远,确保排水畅通,并要求巷道地面道轨无积水、无杂物、平稳坚实。

秦岭公司指派了5名专业技术人员负责分段验收,各区段施工结束后拿到验收合格单,方可完工。广大党员干部和员工积极响应号召,顽强拼搏、团结一心,使巷道清理、排水沟改造任务在两天时间内圆满完成。

(吴峰 真佩娟)

# 天承认真转变干部作风

贾首波

日前,山东天承矿业有限公司党员干部通过大家学、自己查、职工提、互相帮、到现场的五种方式,认真查摆形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风方面存在的问题,进一步密切党群干群关系,进一步树立为民务实的清廉形象和敬业实干的工作作风,促进党的群众路线教育实践活动深入开展。

一是组织全体领导干部认真学习

《论群众路线——重要论述摘编》、《厉行节约、反对浪费——重要论述摘编》读本,以及山东黄金集团公司系列文件精神。通过学习,该公司引导党员干部坚定理想信念,讲党性、重品行、做表率,在工作中体现先进性。

二是认真开展自查自纠活动。公司要求每名中层及以上领导干部深刻剖析思想作风、工作作风、领导作风、生活作风等方面是否适应新形势和发展要求,找出自身存在的不足和差距,

认真反思,制定整改措施。

三是虚心接受职工群众对干部作风提出的意见和建议。该公司通过在各矿区、车间增设意见箱和到井下、进车间调研等方式,广泛收集和征求职工群众对公司领导作风方面的意见和建议,把“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求落到实处。

四是增强团结互助意识,提高干部队伍的凝聚力和战斗力。公司及时召开民主生活会,积极开展批评与自我

批评,引导党员干部在工作中互相理解、互相帮助、互相尊重,以廉洁勤勉的敬业精神、朴实亲民的举止作风影响和感染广大员工。

五是到现场解难题,提高工作效率。公司领导身体力行,不仅增加了下井和进车间的次数,还提高了现场解决问题的能力。公司各职能部门领导也把深入一线服务、下沉现场办公常态化,及时与分矿车间对接,帮助车间解决问题,提高了工作效率。

# 中国黄金足球队取得央企足球联赛“开门红”

本报讯 记者田金刚报道 近日,第二届“友谊杯”中央企业足球联赛在北京先农坛体育场拉开帷幕。经过90分钟的激烈角逐,最终首次参加此项联赛的中国黄金足球队,以3:1的比分力克对手,取得了联赛“开门红”。

中国黄金足球队组建于2011年,为方便比赛组织、提高比赛效率,绝大部分队员来自中国黄金集团公司总部机关及在京单位。目前,队伍人数逾30人,且规模还在不断壮大。

作为中国黄金集团企业文化建设的一部分,中国黄金足球队自成立得到了中国黄金集团公司及在京单位的大力支持和密切关注,集团公司领导不仅多次莅临赛场观赛,为队员们加油鼓劲,甚至还亲自披挂上阵,极大地鼓舞了球队的士气。

自成立以来,中国黄金足球队一直坚持通过实战锻炼队伍,保持了良好的竞技状态和较高的竞技水平。据不完全统计,迄今为止,中国黄金足球队



双方球员在场上激烈拼抢。

雷磊 摄

参加过的大小比赛不下50场,仅2013年进行的正式比赛就多达15场,并取得了不俗的成绩,在社会上产生了一定反响。

在比赛中,中国黄金足球队秉持“友谊第一、比赛第二”的体育精神,既力争踢出精彩比赛,又充分尊重对手,弘扬了“超越自我、开拓创新、拼搏奉

献、追求卓越”的中国黄金精神,展现了集团公司干部职工团结进取、拼搏向上的精神风貌。

比赛之余,中国黄金足球队坚持以球会友,不定期与一些兄弟单位举办联谊活动,在加强与各兄弟单位感情交流和业务往来的同时,充分展示了中国黄金优秀的企业形象和社会影响力。

据悉,中央企业足球联赛由国资委发起,目前已经举办到第二届。本届共有中国黄金、中国石化、中国海油、中煤集团、通用技术集团、大唐电信、中化集团、中国南车、中国电子、兵器装备、中材集团、国资委机关等12支球队参与角逐。比赛采取循环积分制,从3月底开赛,11月初结束,赛程历时7个月。

这次比赛也是中国黄金足球队首次参加的较高级别联赛,下一场比赛将在4月13日进行,对手是中材集团足球队。

## 政工园地

### 华泰龙嘎则新区职工公寓揭牌

本报讯 近日,华泰龙公司在西藏自治区墨竹工卡县嘎则新区为新落成的职工公寓举行了揭牌仪式。中国黄金集团公司副总经理孙连忠与华泰龙公司总经理滕永清共同为公寓揭牌。

滕永清说,嘎则新区公寓的建成标志着华泰龙公司二期项目配套设施的完善,一流的硬件设施及宾馆式管理模式将极大地改善员工的住宿条件。(陈春梅)

### 三山岛获关心支持国防建设先进单位称号

本报讯 近日,山东黄金矿业(莱州)有限公司三山岛金矿被莱州市委、市政府、市人武部联合授予“2013年度关心支持国防建设先进单位”荣誉称号。

2013年,三山岛金矿把企业武装工作作为党建工作的重要组成部分,把国防教育与企业发展融为一体,促进国防建设与经济建设协调发展。

该矿牢固树立军兴武理理念,紧紧筑牢民兵组织基础,积极落实民兵预备役战备训练和兵员征集工作,高质量地完成了民兵整组工作,并参加了“前卫-2013 D国防动员演练”,组成3人一组的高炮小分队,于莱州市武装部民兵训练基地封闭训练1个月后,在省军区组织的高炮实弹战术演习中取得了优异成绩。

同时,该矿关心离退休和在职军转干部的生活,先后制定了双拥工作联络员制度、“八一”建军节上门慰问制度,使军民共建工作有计划、有措施、有落实,有力地促进了军民关系的融洽。(徐京民 张军)

量地完成了民兵整组工作,并参加了“前卫-2013 D国防动员演练”,组成3人一组的高炮小分队,于莱州市武装部民兵训练基地封闭训练1个月后,在省军区组织的高炮实弹战术演习中取得了优异成绩。

同时,该矿关心离退休和在职军转干部的生活,先后制定了双拥工作联络员制度、“八一”建军节上门慰问制度,使军民共建工作有计划、有措施、有落实,有力地促进了军民关系的融洽。(徐京民 张军)

### 新城建立党建管理模块化体系

本报讯 近日,新城金矿全面建立党建思想政治工作管理模块化体系,整体工作由该矿党委制定总体管理模块,独立性较强的单项工作由有关部门制定二级管理模块,逐步建立支部考核指标化、工作运行模块化、重要活动预案化的运行机制。

据悉,模块工作内容包括“党的思想建设、党的组织建设、党的作风建设、党的制度建设、反腐倡廉建设”五

大模块,采用量化记分制,通过单位自考和矿部考核相结合的方式,对全矿各党支部日常党务工作的开展情况进行考核;同时,设立职能评价系统,确保该矿党支部工作管理模块考核的准确性和实效性;对于在检查考核中发现的问题和不足,责成各党支部按照管理工作要求迅速整改,将工作目标瞄准创建“学习型、服务型、创新型”的基层党组织。(陈明)

### 金洲电修班获山东省青年突击队称号

本报讯 日前,山东金洲矿业集团有限公司机动车间电气安装维修班被共青团山东省委授予山东省青年突击队称号。

该班组主要负责公司电气设备安装及维修、突发停电抢修及重大设备事故抢修等工作。作为一支青年突击队,自组建以来,他们以保障公司电气设备安全运行为己任,先后主持完成

了公司选厂电气系统、1200千瓦发电机系统、皂地3000千瓦柴油发动机等20多项重点安装工程,为公司安全生产和项目建设作出了重要贡献。

该班组学习创新氛围浓厚,先后涌现出乳山市首席技师、威海市有突出贡献技师、山东黄金技术创新工人及山东省安全生产优秀班组长等多位先进个人。(张岩峰)

### 乌拉嘎义务修整北山大桥路面

本报讯 近日,乌拉嘎公司选矿厂组织员工义务修整了北山大桥桥面和桥两端的路面。

北山大桥是选矿厂和质检中心员工上下班的必经之路。由于桥面地势低于两端路面,春季冰雪融化后,与泥土混合在一起,经常堵塞排水通道,使

路面异常泥泞。于是,选矿厂领导亲自带队,抽调员工和装载机对这一路段进行了修整,拓平了大桥两端的道路,疏通了下水道。

选矿厂的一位员工称赞道:“裤子和鞋不再有泥了,上下班的心情也好了。”(王占华)

### 玲珑党务工作力求“谋、融、实”

本报讯 近期,玲珑金矿以提升党务工作作用力为目标,严格月份政工例会制度,以“谋、融、实”三字开篇,为企业中心工作保驾护航。

“谋”为先。坚持“融入中心、服务大局”的工作定位,以“创新思维、创造价值”的理念,把握党务管理提升工作主线,坚持思想引领,树立品牌意识,制定创新规划,突出创新实践,用制度和机制固化实践成果,夯实工作基础,促进管理效率和管理能力“双提升”。

“融”为本。把“效益提升和促进发展”作为衡量思想政治工作成效的唯一标准,发挥思想政治工作优势,融入生产经营的“重点”,融入员工关心

的“焦点”,融入形势任务的“热点”,强化形势任务教育,深入思想动态分析,做好思想发动工作,激发全员士气,实现党务工作与中心工作的深度融合、同频共振。

“实”求效。以党的群众路线教育实践活动为主线,开展“创建学习型组织、争做学习型员工”活动,创新学习思路和学习方式,强化问题意识,以学风提作风,以学风提能力,以学风提业绩;发挥党政工团集体合力,坚持以人为本,注重人文关怀,为员工解决实际困难,营造“风清气正、人和”的工作环境,确保企业和谐稳定发展。(赵兵)

### 潼关矿业美化矿区环境



日前,潼关矿业公司后勤保障部组织干部员工美化、绿化矿区环境。

公司在新建的危爆物品库绿化带撒种草籽800平方米,在土坡上栽种爬山虎100株,在公司通往一分矿640坑口沿途的绿化带上撒种草籽50平方

米,栽种冬青200多平方米。

据悉,下一步,公司还将在新建危爆物品库工作区域栽种几十棵树木,八公里分矿将在渣坡上撒种草籽4000多平方米。(闫妮 文/图)

**恒邦股份**

股票代码:002237

**厚德载物 诚信为先**

**以人为本 永续发展**

# 山东恒邦冶炼股份有限公司

主要产品:黄金、白银、电解铜、硫酸、液体二氧化硫、氧气、氩气、氮气、铁粉、磷酸一铵、二铵、硫基复合肥等

广招天下英才 寻求全面合作 打造员工幸福 客户满意 环境和谐 国际一流的贵金属冶炼和资源综合利用企业

地址:山东省烟台市牟平区水道镇

邮编:264109

电话:0535-4631040

传真:0535-4631105

网址:www.hbyl.cn

邮箱:manage@hbyl.cn